

2026/2/1 下午 10:44:31

曼德勒孔教學校 四校區初中部自然與科技教學研討會

#

駐緬甸代表處

活動時間：2020-03-11

曼德勒孔教學校於3月11日在南區舉辦2020學年度的第1次四校區初中部自然與生活科技研討會，校長黃秀君、陳成文及黃淑美蒞臨指導，12位參訓教師滿載而歸。

黃秀君校長叮嚀教師命題時需要填寫雙向細目表，命題時才會出題均勻，並有適當的難易度。

陳成文校長提醒教師應依據學生程度和上課狀況而出題，並說明難易度分析最主要是幫助教師命題會越來越好。他也舉臺灣國中教育會考題目為例，強調命題時，題目應該要由學生具備相當的知識，邏輯思考，做一個判斷，怎麼去做。

黃淑美校長講解學習自然就是希望將來可以分辨真偽，遇到問題知道如何解決。她與淑美校長還分享簡易次氯酸水生成器作法，說明就是國中學過的電解知識應用在生活中，建議教師把時間多放在備課和進行實驗上。

之後教師各班級分組討論，互相交流做實驗的經驗與過程，分享自己教學經驗和實驗過程中學生們的回饋，檢討上一次試題的難易度。大家並按照3位校長的指導，交流意見並擬訂考試題型的分配。



曼德勒孔教學校 四校區初中部自然與科技教學研討會1



曼德勒孔教學校

四校區初中部自然與科技教學研討會2